SEM REKSREAERR (TEB)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o
T 4ERET T 4HRET T 4ERET T 4ERET T 4ERET s o) H R HT HERHT FA=IERT FAREHET

BEE—REHIOD [iic} [iic) ] [iic] ] icle=Ti] ] [iic] s} s}
HIE R U EaRE #108km | #5103km | #9103%km | #910Tkm | #100km | #315tkm | #13%km | #3151km | #135km | #514Tkm

1 }(E]E} )E' 150 0.03 0.03 0.04 - 0.05 0.04 0.03 0.03 0.03 -

1 )(E'HZ)E’ 150 0.03 0.03 0.04 - 0.04 - 0.03 0.03 0.03 -

1 }?ﬁ)a 1585 0.03 0.02 0.04 - 0.04 - 0.03 0.02 0.03 -

1 )(517 ﬁ)Ei 1565 - 0.03 0.04 - 0.04 - 0.02 0.02 0.03 -

el IR 003 002 0.04 003 0.04 - 002 002 - -

1 f’é)a 156% 0.02 - 0.04 0.02 0.04 - 0.02 - - -

1 }(qu)E 156% 0.02 - - 0.03 0.04 0.03 0.02 - - -

! )(E'E?)E’ 158% 0.02 - - 0.03 0.04 0.03 0.02 - - -

1 }(q; )EI 156 0.02 - - 0.03 0.04 0.03 0.02 - - -

1 ’E(‘B B s 0.03 - - 0.03 0.06 - 0.02 - - -

1 ’?7}<‘) B y5ps 0.02 - 0.04 0.02 0.04 - 0.02 - - -

1 JE(JJKZ) H 1565 - - 0.04 0.02 0.04 0.03 0.02 - 0.02 -

1 J?g; Bl ysms . 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02 0.02 0.03 -

1 ’E(‘j‘:“) B s - 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.02

1 ’?éf) B yspg - 0.03 0.04 0.03 0.05 0.04 0.02 0.02 0.03 0.02

1)?}136)5 156 003 0.03 0.04 - 0.04 0.03 0.02 0.02 003 0.02




SEM REKSREAERR (TEB)

SH5FE1A1B~1H318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

o
T $ERET T SERET T 4HRET T SERET T $HRET RIS A REH REH P IEHET e
BEE—RENMD [ii] [i] [ii] [i] i FEEIE [ [i] I A
7 R U BE 4108km | #3103km | #3103km | #9101km | #5100km | #5151km | #513%km | #151km | #135km | #5141km
! ’?17) B ises 0.03 0.03 0.04 - - 0.03 0.02 0.02 0.02 0.02
TSR 1om 003 003 004 003 005 004 002 002 003 002
VSR | sm 002 003 004 003 004 - 002 002 002 002
TAZ0B 1 1sm 003 003 004 003 005 003 002 002 003 002
V2R 1o 002 003 004 003 005 003 002 002 002 002
REE | 1sm 002 003 004 003 005 003 002 002 002 002
TARE L 1m 003 003 004 003 005 003 002 002 003 002
TAZE ] 1om 003 003 004 003 005 005 003 003 004 003
RSB 1sm 003 003 0.04 003 0.04 0.04 003 003 003 -
TRZOR 1 ism 003 003 004 003 004 003 002 002 003 -
VTR 1 002 002 004 002 004 - 002 002 002 -
1 ’E(] j:g) B 5 0.02 0.02 004 - 004 - 0.02 0.02 0.02 -
TR 1o 002 003 004 - 004 003 002 002 - -
1 ’E(J g‘; Bl qseg - 0.03 0.04 - - 0.04 0.03 0.03 - -
1 ’E(J i‘) Bl i5es - 0.02 0.03 - - 0.03 0.02 - - -




SEA REBGTEICHER (EXEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

e | EREET | wsmenns | oo | spmaEs| ¢
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[EE=S:) SERT A SERT ST SRR S ERT ST SRR [EEES:)
BEE—EEIMD [rii] Fic)eagei] ik ic)eagi] ik [rii] ic)eagi] [rick e [rii]
1 R U BE R #133km | #9138km | #5120km | #9120km #1138km #125km | #5144Kkm #131km #114km
1 J(E]E} )E' 158% - 0.02 0.03 0.02 0.05 0.03 - - 0.05
1828 _ _ _ _ _
) 1585 0,03 0.05 0,03 0.06
1A3H _ _ _ _ _
o 158% 0.03 0.06 0.03 0.06
1848 _ _ _ _ _
o 1585 0,03 0.05 0,02 0.05
1858 B ~ B _
) 158% 0.03 0.05 0.02 003 0.05
1 ?%E' 1585 0,03 0.02 0.02 - 0.04 0.02 003 - 0.06
1878 _ _ _ .
) 158% 0.03 0.02 0.02 0.03 0.06
1 ?Eg)E' 1585 0,03 0.02 - 0.02 - 0.02 003 - 0.05
1 ’?;)E' 158% 0.03 0.02 - 0.02 - 0.02 0.03 - 0.05
18108 B _ ) _ -
0O 1585 0.04 0,03 0.04 0.05
1 }?7}3) B yses - 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02 0.02 - 0.05
1 )5(171'(2) B ses - 0.02 0.02 0.02 0.05 0.02 003 0.02 0.05
1 }?g B yses - 0.02 0.03 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.06
1 E('j‘:“) B ioes - 0.02 0,03 0.02 0.06 0.02 003 0.02 0.05
1 }?éf; B s - 0.02 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.02 0.06
1 E(' ;]6) B ioes 0.04 0.02 0,03 003 0.06 0.02 0,03 0.02 0.06




SEA REBGTEICHER (EXEE) SHM5E1A1A~1H31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)
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e | poear | PEET | wom  (maamms| vv-tae | mm |FEETER) gpony
MEAR | MmEmw | REXF | XREVS—| oRe | ELE | wEXR | eB | 2xB | GO0 | EBOE
e =IRHET R i) i R i) R e
BEEE—RENMD [i] FEEIE FEEIE I FEEIE [i] FEEE FEEIE [ii]

AR RUER #9133km | #9138km | #120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #131km | #9114km
1 E(' o | 158 003 002 003 002 006 002 003 002 005
‘ )E(';k% Bl e 0.04 002 003 003 006 002 003 002 005
1 }5(17"(9) B o - 0.02 0.03 0.02 0.06 0.02 0.03 0.02 0.06
1 ﬁ(léo) B o - 0.02 0.03 0.03 0.06 0.02 0.03 0.02 0.05
1 }?f) Bl o - 0.02 0.03 - 0.06 0.02 0.03 0.02 0.06
1 ﬁ(léz) B o - 0.02 0.02 0.02 0.06 0.02 0.03 0.02 0.06
‘ }? AL 003 002 003 002 006 002 003 002 006
‘ E('i“) SR ERE 005 003 0.04 003 006 004 0.04 003 007
A28 | ygpe 0.03 - - - 005 002 003 002 007

(K

‘ E('jf) ST 003 002 003 002 005 002 003 002 006
! }?g) B o 0.03 - 0.02 - 0.05 0.02 0.02 0.02 0.05
28R ysn 003 - 002 - 005 002 - 002 005
VR 1o 003 002 002 002 005 002 - 001 0.06
BB e 0.04 003 - 002 - 002 - 002 005
1 }? o | 158 0.02 002 002 - 005 002 002 001 005




